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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав, 

в публично заседание на 17.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Галин Несторов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 

11317 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СДРУЖЕНИЕ „СДРУЖЕНИЕ А.“ – редовно призован, не се 

явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ – редовно 

призован, се представлява от юрк. Б., с представено по делото пълномощно. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – М. Щ. К. – нередовно призована. За същата е 

залепено обявление на стената на съда. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И 

НАУКАТА – редовно призована, не се явява, не се представлява. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ЦЕНТЪР ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНА ИНТЕГРАЦИЯ 

НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ ОТ ЕТНИЧЕСКИ МАЛЦИНСТВА – редовно 

призована, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото 

СГП редовно призован, не се представлява.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ намира, че е налице процесуална пречка за даване ход на делото, с оглед 

нередовното призоваване на М. Щ. К.. На същата следва да бъде назначен особен 

представител, за сметка на жалбоподателя. Налице е поставено обявление на стената 

на съда. Предвид горното 

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за назначаване на особен представител на заинтересованата 



страна М. Щ. К., в размер на 300,00 лв., вносим от жалбоподателя, в 10-дневен срок от 

уведомяването. 

При невнасяне на депозита за назначаване на особен представител, ще следва 

прекратяване на производството по делото, поради невъзможност същото да 

продължи. 

   

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА  23.06.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните – редовно призовани от днешното съдебно заседание. 

 ДА се УВЕДОМИ жалбоподателя за дадените указания.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,29 ч. 

        СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


